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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  XXII  (2018/2019)


                               ETAP  III    b


1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 5 pkt.
Pierwszy bok trójkąta ma 19 cm, drugi jest o 5 cm krótszy od pierwszego i 2 razy dłuższy od trzeciego. Podaj długość boku kwadratu, którego połowa obwodu jest równa długości obwodu opisanego trójkąta.
2. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 3 pkt.
Na boisku chłopcy dzielili się na grupy. Gdy tworzyli grupy trzyosobowe, zostawał jeden chłopiec. Gdy tworzyli grupy czteroosobowe, zostawał też jeden chłopiec. Gdy tworzyli grupy sześcioosobowe, to też zostawał jeden chłopiec. Ilu chłopców było na boisku, jeżeli wiadomo, że  było  ich  mniej  niż 20?

3. Wpisz  do diagramu cyfrę rzymską,  dzięki której suma wszystkich liczb w diagramie wyniesie sto. Zapisz tę liczbę za pomocą cyfr rzymskich.                                                                              ... / 2 pkt.
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              sto –  ……

4. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                                     ... / 4 pkt.
                              90 – 9 . z = 54 : 6                                    8 . c + 48 – 36 : 9 = 100
5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 4 pkt.
Jowita ma 7 lat, tata jest od niej 5 razy starszy, a dziadek jest dwukrotnie starszy od taty. O ile lat Jowita jest młodsza od dziadka?
6. Rozwiąż rebus i zapisz rozwiązanie:                                                                                          ... / 2 pkt.
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Rozwiązanie: ………………………………………………………………………………………………

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 5 pkt. 
W jednym naczyniu jest 72 l mleka, a w drugim 4 razy mniej. Ile litrów mleka trzeba przelać
z większego naczynia do mniejszego, aby w obu naczyniach było go tyle samo?
8. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                          ... / 6 pkt.
Maciek pokonuje rowerowy tor przeszkód w ciągu 8 minut, a Karol na wykonanie tego zadania potrzebuje kwadransa. Oblicz, ile razy chłopcy w sumie okrążyli tor, jeśli wiadomo, że spotkali się
na linii startu 5 razy, przez cały czas jazdy tor pokonywali w takim samym tempie, jeżdżąc dookoła bez przerwy.
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   Mój kod:  ..…...  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk








